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          UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA MATANZA

Diseño experimental
Materiales utilizados:
· 1 planilla para volcar los datos
· 20 arandelas

· 1 balanza

Procedimiento:

Anexo:

Pesamos 20 arandelas y se vuelcan datos obtenidos a una planilla.

Calculamos mediante las fórmulas expresadas en el marco teórico, y obtenemos los resultados anexos.
Cuestionario:
a) ¿Cuáles son los objetivos del trabajo?
Familiarización respecto de mediciones en alta resolución.
Para manejar conceptos del valor medio e incertidumbres 
Comparando resultados- 

b) En esta experiencia ¿Qué es la apreciación de un instrumento?
Es la mínima medición posible realizada por el instrumento, variando de acuerdo a sus características.(L= ax /2),(considerando que la medición de las pesas debería de haber sido utilizando una balanza, en este caso las mediciones fueron realizadas por otra persona y las pesas fueron rotuladas con sus respectivos valores).
c) ¿Cuándo una medición se realiza en condiciones de alta resolución, y cuando en condiciones de baja resolución?
Mediciones de alta resolución.
Al considerar el error se toma  en cuenta la desviación estándar promedio y también la apreciación.

Mediciones de baja resolución.

Para estas, en el momento de su realización se debieron de tener en cuenta solo el error de apreciación
d) ¿Cuándo dos mediciones de un mismo mesurando, realizadas mediante diferentes procesos, se pueden considerar físicamente iguales?
Iguales cuando el valor absoluto de la diferencia de los valores representativos de ambas mediciones resulta apreciablemente menor que la suma de las incertidumbres expandidas.
e) ¿Cómo puede estimarse la precisión de una medición?
Por medio del valor del error porcentual.
Conclusiones:
.

 El intervalo de valores es importante para la exactitud de la medición, que será preciso y optimo según las cantidades de valores y calidad del instrumento con la que se mida.
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